

前两天,两名清淤工人在下关金川河河道里各自捞起一把手枪,其中一名工人为了试手枪真假,竟朝自己右手手掌开了一枪,子弹射入了手掌中。另一工人则把枪藏到床下,准备作为礼物带回老家给自己的小孙子。

手掌受伤的工人想去医院救治,又怕医生报警会被抓起来。直至手掌化脓,才不得不去医院,并报警交枪。民警根据该工人提供的线索,一个小时内追回了另一把手枪。

# 河里捞出一把枪 他对着手掌揍响了

## 莽撞小伙的中指可能保不住了



朝自己开枪的小张

### 清淤工朝自己开了一枪

“是警察吗,我是金川河里清淤泥的工人,前天下午,我在河里捞到一把手枪,手枪里面有两发子弹,我打了一发,还有一发,我在金川河闸口,你们赶快把枪拿走吧。”昨天上午10点左右,下关警方接到一男子报警后,立即驱车赶往男子所在的金川河闸口。

捡枪的男子姓张,连云港人,在下关金川河闸清理淤泥。4月17日下午,他在打捞船上清理淤泥时,突然发现泥里有块铁。“我当时就想,又捞到一块废铁,可以卖点钱了。”小张说,当时一大团淤泥裹着,只看到两根连在一起的小钢管,他拿到岸上,用水冲洗。没料到,洗干净后,才发现不是废铁,而是一把双管手枪。

河道里经常可捞出子弹什么的,但捞出手枪还是第一次,小张并未向工友们声张此事。捞起来的这把手枪不知是真是假,但看过不少港片的小张便学着电影里的杀手,开始捣鼓起这把手枪来。小张是个左撇子,他拿起手枪,对准自己的右手扣动了扳机,“砰”的一声枪响,未等他反应过来,一团白烟冒出,子弹已经射入了他的右手手掌。

“我当时以为是一把玩具枪,哪想到是真枪啊,枪响后,我都吓傻了,只感觉右手手掌一阵钻心的疼痛,我就知道子弹肯定射到我手掌了。”小张回忆,当时太疼了,他都以为那颗子弹穿过手掌了,可仔细一看才发现,手掌上有弹孔,可手背还是完好无损的,他这才明白,子弹留在了手掌中。

### 伤口化脓不得已才报警

手掌中枪后,小张知道枪是真的了,但他不想声张,便把这枪藏起来。“我在家里弄了半天,也没能把那颗子弹弄出来。”小张说,他不敢去医院治疗,因为医生一看就知道是枪击致伤,肯定会报警,这样警察就会把他给抓起来。就这样,小张认为手掌里的那颗子弹会像普通的小刺一样,几天后肌肉小面积发炎,就会出来,便没多理会。

可昨天上午,起床后的小张发现,右手手掌肿得老高,而且弹孔周围已化脓,疼痛让他已经无法干活了。在工棚内想了两个多小时后,他决定报警,把枪交给警方,这样自己拿着警察的证明去医院,医生就不会报警了。“我这样主动把枪交给警察,即使警察要找我,责任也轻很多。”小张说,所以她才报警的。

在民警赶到前,小张早早地拿着枪在路口等候了。因为他穿的衣服看起来有些破旧,加之头发较长,路人见他这副打扮还拿着一把手枪站在路口,吓得不敢靠近,有市民甚至还报了警。

“你们不要怕,这枪是我在河里捞淤泥时捞起来的,现在正等着警察来,把枪交给他们处理。”小张见众人都不敢靠近他,赶紧向路人解释。听他这么一说,几位胆大的市民这才靠近,询问枪真假。

“肯定是真的,里面有两发子弹,我打了一发了,还把我自己的手掌给打伤了,现在子弹还在我手掌里。”说着,男子就把自己的右手伸出去给路人看。市民张先生发现,该男子的右手手



小张手掌上的枪伤

掌靠近中指根部附近确实有伤口,呈圆形,看上去像弹孔。

随后,为了证实这把枪是真的,小张左手持枪,右手拇指和无名指以及小指一起合力,将套筒缓缓后拉,打开了枪的子弹夹,两发子弹落到右手里。其中一发子弹弹头已不见了,另一颗子弹完好无损,弹头是颗钢珠。

### 民警很快追回另一把枪

民警赶到后,详细询问了小张捞枪和开枪打伤自己的经过后,拿走了小张手里的手枪,那是一把双管钢珠枪。在送小张去医院途中,他透露,前天下午另一名工人薛师傅也捞到一把一模一样的手枪。

得知此消息后,民警立即让小张带路去寻找薛师傅。经过一个多小时的寻找后,在玄武湖清淤码头,民警找到了薛师傅。“我还以为是把玩具枪,锈得不行了,我好不容易才清洗干净,还准备回老家时带给我小孙子玩。”薛师傅说,得知是把真枪,他立即把藏在床下的那把枪拿出来,交给民警处理。

就这样,民警终于追回了两把手枪。这两把手枪虽然都已生锈,但枪里都有子弹,而且都是上膛的,要是流落到坏人手中,后果不堪设想。警方称,市民一旦发现枪支,应立即报警,让警方前来处理。

而小张给自己的这一枪,伤及右手中指根部神经和骨头,中指可能保不住了。小张得知此消息后,后悔不该用自己的手掌试枪。

(张先生线索费 80 元)  
快报记者 李绍富 实习生 范胤  
图片由报料人提供



## 两读者独家报料 各获奖金500元

快报讯(记者 李绍富)上周起,快报启动“每周独家报料大奖”,每周评选独家报料,奖金最低500元。消息发出后,不少读者纷纷响应,为快报提供了众多新闻线索。截至昨日,上周的“独家报料大奖”已经决出,共两篇,两名报料人各获500元奖金。

其中,快报于4月13日,独家报道了《女儿结婚,老爸身浇汽油闹场》;4月18日,《凤姐来南京,要“整”掉大嘴巴》再次成为快报独家新闻。这两条新闻的报料人将获得快报每周发出的独家报料大奖——每人各500元。

《女儿结婚,老爸身浇汽油闹场》这一猛料来自读者薛先生,见报当天被新浪网、新华网和新民网等多家网站转载。

富有争议的网络红人凤姐一直是公众关注的娱乐人物之一。4月17日,凤姐悄然来到南京。当“传说中的”凤姐出现南京汉中一家小旅馆时,被读者张小姐看到。张小姐打听到凤姐来南京是打算整容后,立即向快报独家报料。第二天,快报独家报道《凤姐来南京,要“整”掉大嘴巴》见报后,引发各家媒体记者蜂拥而至,前往为凤姐整容的医院采访。

### 特别提醒

## 独家报料大奖 继续征集

本报继续征集独家报料,每周都将评出独家报料大奖。如无空缺,将颁发500元奖金,欢迎读者提供。

每周独家报料大奖评选范围为一周内所有的独家报料,无论是突发事件,还是投诉举报,抑或是奇闻异事,只要您独家报料,就有可能获得每周独家报料大奖。只要您发现身边有新闻时,请及时拿起电话拨打快报热线96060,一旦您的报料被采用,就会获得每日报料奖,还有可能获得每周独家报料大奖。

每周的独家报料大奖,若无空缺,获奖线索将在下周二刊登在报纸上,请您留意当天的报纸。还等什么,赶紧拿起电话行动吧!



# “百变新娘” 报名倒计时

## 4天

我能网是由《现代快报》倾力打造的区域服务性平台,结婚班车是首批服务项目。结婚班车的首站将解决广大待嫁MM的爱美问题,我能网特邀结婚顾问团亲传巧穿最IN婚纱、化靓妆、婚前皮肤保养……教你打造“百变新娘”。

活动时间:2010年4月24日下午;地点:南湖薇庭官邸婚礼主题酒店。

Love

### 4条报名通道 全线开通:

#### 1、活动专题报名:

登陆现代快报我能网 [www.wonengw.com](http://www.wonengw.com)  
进入超能首页,点击活动专题,填写资料即可。模特新娘报名还需上传近照1张。

#### 2、QQ群报名: 群号-28060267

#### 3、电话报名: 025-84783472、84783473

#### 4、跟贴报名:

登录我能网→核能空间站→  
官方圈→加入“结婚班车”圈跟贴。

凡成功报名者,活动现场赠  
送德基电影兑换券2张!

